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P5.- Sean A,B y C conjuntos tal que C = (A ∪B)c con A, B cualquiera, demuestre:

(A4B)4C = A ∪B ∪ C ⇔ A ∩B = φ

Respuesta
Para demostrar lo anterior, haremos uso de la siguiente propiedad:

A4X = A4Y ⇒ X = Y

La demostración es la siguiente, supondremos que el paso de la izquierda es válido y trabajaremos
para llegar al lado derecho:

A4X = A4Y
A4(A4X) = A4(A4Y )

(A4A)4X = (A4A)4Y
φ4X = φ4Y

X = Y

Ahora que sabemos esto, podemos usar esta propiedad para probar la P5 (también pueden
usarla en el control si es que les preguntan por diferencia simétrica “4”) y recuerden que la
diferencia simétrica conmuta!

(A4B)4C = A ∪B ∪ C
C4(A4B) = A ∪B ∪ C

C4(C4(A4B)) = C4(A ∪B ∪ C)
(C4C)4(A4B) = C4(A ∪B ∪ C)

φ4(A4B) = C4(A ∪B ∪ C)
A4B = (A ∪B ∪ C)4C
A4B = ((A ∪B ∪ C) ∪ C︸︷︷︸

⊆A∪B∪C

) \ ((A ∪B ∪ C)︸ ︷︷ ︸
⊆C

∩C)

A4B = (A ∪B ∪ C) \ C
A4B = (A ∪B ∪ C) ∩ Cc

A4B = ((A ∪B) ∩ Cc) ∪ (C ∩ Cc)︸ ︷︷ ︸
φ

A4B = (A ∪B) \ C
(A ∪B) \ (A ∩B) = (A ∪B) \ (A ∪B)c

(A ∪B) \ (A ∩B) = (A ∪B)

De aquí es fácil concluir que A ∩B = φ, ya que (A ∪B) \ (A ∩B) = A ∪B (de la única forma
que esto se cumple, es que A ∩B = φ ya que así no le quito nada a A ∪B)
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